



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KISTANJE

OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:021-05/21-01/13
URBROJ:2182/16-01-21-1
Kistanje, 09.srpnja 2021.g.

ZAPISNIK

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 09.srpnja 2021.godine

2. sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje održana je 09.srpnja 2021.godine s početkom u 10,00 sati, u dvorani Doma kulture, na adresi Dr. Franje Tuđmana 25, 22 305 Kistanje.

Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Kardum, pozdravlja prisutne i utvrđuje

-da sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Kardum, Nebojša Štrbac, Vinko Šuša, Rajko Mandić, Mirjana Bezbradica, Ognjena Ognjenović, Aleksandar Dragaš, Ivana Dodić, Paško Ivanović, Cicilija Gečević, Zvonimir Palić

-da su odsutni vijećnici: Matea Antić i Nikolina Glasnović

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje **11** od ukupno **13** vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda; Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika; Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje; Vujo Krneta, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Kistanje; Milica Tomasović, administrativni referent u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje i Tomo Zimaj, građanin.

-da su pozivi za ovu sjednicu sa dnevnim redom i materijalima uredno dostavljeni svim vijećnicima.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika pozdravlja prisutne i obavještava ih kako je načelnik zbog viroze spriječen nazočiti sjednici Općinskog vijeća, te da se gospodin Tomo Zimaj obratio Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje zamolbom za sudjelovanje na sjednici Općinskog vijeća. Objašnjava kako je gospodin upoznat da nema pravo aktivnog sudjelovanja.

Vijećnička pitanja- aktualni sat:

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara aktualni sat, te poziva prisutne da postave pitanja.

Cecilija Gečević, vijećnica postavila je pitanje vezano za prijevoz studenata i učenika srednjih škola u Zadru? Objašnjava kako je linija za Zadar prvi put ukinuta u devetom mjesecu, na početku školske i na kraju akademske godine na period od četiri tjedna. Drugi put

je ukinuta nakon prvog polugodišta, početkom drugog polugodišta na period od tri tjedna, te treći put sada na kraju školske godine u tijeku državne mature i ispitnih rokova. Napominje kako je načelnik njoj osobno rekao da je razgovarao s Hrvatskim Željeznicama, da su mu postavili uvjete, radi kojih je bilo potrebno održati hitan sastanak s roditeljima učenika. Sastanak nije održan, te moli načelnika odgovor na pitanje da li će biti uspostavljena redovna linija, pod kojim uvjetima i da li se sada nešto zna o tome. Budući da načelnik nije prisutan na sjednici Općinskog vijeća, moli da joj se odgovor dostavi pisanim putem na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovorila je kako ne može dati odgovore kakve bi dao načelnik, budući da je on izvršno tijelo i zastupa Općinu. Objašnjava kako su načelnik i Jedinostveni upravni odjel upoznati s tim da je javni prijevoz na relaciji Knin-Zadar trenutno stao. Hrvatske željeznice su imale zamjensku liniju koja je prevozila građane, učenike, studente i sve kojima je bilo potrebno. Kada je linija vraćena, obaviješten je načelnik i Jedinostveni upravni odjel kako će linija biti samo do kraja školske godine (do 18.06.) i ona je tada prestala voziti. Objašnjava kako je općina uputila dopis Ministarstvu i Hrvatskim željeznicama da obavijeste o tome kad se linija vraća, pod kojim uvjetima, te je zatražen sastanak i potpora Županije za rješavanje ovog pitanja. Za sada nije pristiglo očitovanje Ministarstva, kao ni Hrvatskih željeznica. Ističe kako će biti učinjeno sve što je potrebno da ne dođe do ukidanja jedinog javnog prijevoza koji Općina Kistanje ima.

Cecilija Gečević, vijećnica napominje kako je linija tri puta ukinuta, te kako je na prvom sastanku u devetom mjesecu načelnik izrazio spremnost da pomogne roditeljima u sufinanciranju privatnog prijevoza. Budući da učenici i studenti nisu u devetom, ni u prvom mjesecu, a ni sada dobili financijsku pomoć za troškove prijevoza u Zadar. Moli da Općina Kistanje bude socijalno osjetljivija, te da nagrade koje općina isplaćuje učenicima i studentima ne budu financijska pomoć kojom će učenici i studenti podmirivati velike troškove prijevoza, već da Općina barem simboličan iznos od 1 000 kuna uplati djeci na ime stvarnih i velikih troškova privatnog prijevoza. Moli da joj načelnik pisanim putem dostavi odgovor da li će biti podmireni troškovi prijevoza djece?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako može dati odgovor ispred Jedinostvenog upravnog odjela, a budući da nije bila prisutna na sastanku u devetom mjesecu slaže se da odgovor na ovo pitanje da načelnik pisanim putem.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda javlja se za riječ i govori da ukoliko vijećnica želi, on može nešto reći na tu temu, budući da je prije desetak dana bio održan prvi koordinacijski sastanak novog župana Marka Jelića sa gradonačelnicima i načelnicima iz Šibensko-kninske županije. Zahvaljuje županu što je sugerirao načelniku da bi bilo lijepo da i on nazoči tom sastanku. To je prvi sastanak te vrste nakon 2 000 godine. Budući da je na tom sastanku prevladavala problematika prijevoza, ističe kako je i on iznio probleme autobusnih linija u Općini Kistanje. Osim ove problematike prijevoza učenika i studenata u Zadar, govorio je i o problematici linije koja prometuje na relaciji Šibenik-Skradin- Rupe – Laškovića, koja dolazi do same granice naše općine i vraća se natrag. Ističe da je i tamo rekao kako postoje dva možebitna razloga zašto te linije do Šibenika nema. Prvi je manjak učenika u srednjoj školi u Kninu, postoji opasnost da neke smjerove Kninska srednja škola izgubi, jer se očekuje da bi ti učenici išli u neke Šibenske srednje škole. Drugi je razlog taj što od 39 profesora i nastavnika iz Osnovne škole Kistanje, 25 putuje svaki dan iz Šibenika do Kistanja i radi se o uvećanim putnim troškovima, jer da postoji redovna linija, njima bi se isplaćivala naknada na ime autobusnog prijevoza. Župan je svjestan tog problema i rekao je da je već stupio u kontakt s obzirom na dopis u kojem je obaviješten da je ukinuta linija prema Zadru. Župan je 23. lipnja 2021. uputio Hrvatskim željeznicama zamolbu za uspostavom željezničkog ili autobusnog prijevoza na relaciji Knin-Kistanje – Zadar. Navodi da je u protekli tjedan u uredu župana održan sastanak sa gospodinom Ukićem i da je on rekao kako će službeno doći u posjetu Općini Kistanje, da se vidi mogućnost sufinanciranja

od strane županije i Općine Kistanje, te kako tada ne bi bilo bojazni da linije na jesen neće biti.

Zvonimir Palić, vijećnik: Upućuje pitanje načelniku vezano za napuštene parcele u Novom Naselju. Budući da su to napuštene, privatne parcele pita da li postoji mogućnost da se one očiste kako ne bi predstavljale opasnost za ljude. Objašnjava kako postoji opasnost od zmija, požara jer ljudi samoinicijativno pale i na taj način čiste. Pita postoji li mogućnost da Općina uputi dopis vlasnicima tih parcela?

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako je prije desetak dana, vezano za ovu problematiku, u Općini bila Divna Ivanović.

Paško Ivanović, vijećnik napominje kako je to bilo prije dvadeset dana.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako gospodin Paško Ivanović ne može znati kakvu on ima komunikaciju sa strankom.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje opominje vijećnika Paška Ivanovića da se mora javiti za riječ.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara na pitanje kako je svjestan problema koji je iznio vijećnik Zvonimir Palić, te kako je o tome obavijestio komunalnog redara. Komunalni redar će običi navedene parcele, fotografirati, te pokušati kontaktirati vlasnike. Predlaže da bi, također trebalo uputiti šest djelatnika javnih radova na navedene parcele, da situacija ne bi ostala takva kakva je sada, da se počisti. Također, osvrće se na igralište iza zgrade općine gdje su razbacani golovi i govori kako je sada u pripremi izgradnja zaštitne mreže prema cesti, te kako će se djelatnici na javnim radovima uključiti u rješavanje komunalnih problema kojih je na pretek. Govori kako su sada zaposlena i dva komunalna redara i šest radnika na javnim radovima, te kako su tu i vatrogasci, samo je potrebno organizirati. Ističe kako će se taj problem gospođe Divne riješiti, ali ne samo taj nego i tri placa koja su se kupila nasuprot Jože Karamatića.

Zvonimir Palić, vijećnik govori kako su dobili upit od sumještana iz naselja Nunić, vezano za obnovu zapaljenog objekta Doma.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je pitanje za načelnika, te kako bi bilo bolje da načelnik odgovori pismeno na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje vezano za snimanje sjednice vijeća. Govori kako Sandra snima za potrebe arhive, predlaže da to bude još transparentnije, da se snimke objave za građane, te da bi, ukoliko mu se to dopusti, čak i snimao i imao to na facebooku. Postavlja pitanje može li mu se omogućiti objava snimaka ili će se snimke biti objavljene javno?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je ove godine napravljen novi Poslovnik i novi Statut, radi usklađenja sa zakonskim izmjenama pred lokalne izbore, te da je u članju 86. Poslovnika navedeno da se snimaju sjednice Općinskog vijeća i da će biti objavljene na stranicama. Moli da to ostane u tom okviru budući da su stranice javne i svi ih mogu preslušati. Objašnjava kako bi za snimanje trebali nekakvi drugi uvjeti, te da to nije još predviđeno.

Paško Ivanović, vijećnik zahvaljuje na odgovoru i preporučuje malo bolju opremu za snimanje kako bi se bolje čulo. A što se tiče izravnog, smatra da je to u redu jer u nekim drugim gradovima i općinama dolaze čak i novinari snimati.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako drugi imaju snimanje i kamerama, imaju bolje uvjete, a mi još neke stvari tek uvodimo, pa bi za početak ovako.

Paško Ivanović, vijećnik predlaže da bi on sve spojio, ali da samo treba dopuštenje da to prenosi uživo. Smatra kako bi to bio dobar iskorak.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako na tu temu ne može ništa govoriti bez načelnika. Sto se tiče stručnog i službenog dijela, da je u Poslovniku predviđeno i da će se snimak objaviti. Budući da se trenutno snima mobitelom, napominje kako bi snimka mogla biti malo lošija, objavit će se ovakva kakva je, ali u budućnosti će se poraditi na tehničkim uvjetima.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako su Kistanje centar Bukovice i zaleda Šibenika, da se sve kreće u smjeru turizma, te postavlja pitanje vezano za urbanu infrastrukturu, konkretno, autobusna nastrešnica u centru Kistanja koja je slomljena, zaljepljena, te, nažalost, zadnji put je oprana i počišćena 2004 godine kada je imao volonterski kamp u Kistanjama. Tada su došli stranci i oprali autobusnu nastrešnicu u centru Kistanja, na križanju sa Gojkom Šuškom i u Đevrskama. Predlaže da se postave stakla, da djelatnici iz Komunalnog to počiste. Navodi da je i ostala urbana oprema u jako lošem stanju, koševi su postavljeni u doba Marka, više se nisu mijenjali, imamo samo četiri klupice, dvije ispred stare općine i na autobusnim stanicama imaju klupe, ističe kako je to jedina javna oprema na koju se može sjesti u Kistanjama. Predlaže da bi to bilo dobro obnoviti, budući da se baziramo na turizam.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje pita da li je potrebno dati pisani odgovor.

Sandra Ardalić, službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika dodaje kako je to izneseno više kao problem.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako ima novaca i moli da netko reagira.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje ispred kluba vijećnika. Objašnjava kako su na stranicama otvorili mogućnost da građani postavljaju pitanja, te da ih oni na sjednici vijeća iznesu i postave umjesto njih. Jedno od tih pitanja bilo je i pitanje časne Mirjane Delonge koja radi u školi. Pitala je da li Općina Kistanje može nagraditi najbolja dva učenika iz Osnovne škole, budući da su oni izostavljeni iz ove priče o srednjoškolcima i studentima. Govori kako bi škola predložila dva učenika koji bi dobili nekakvu simboličnu nagradu. Navodi kako je drugi problem osnovne škole materijal za profesore. Županija je odlučila da oduzme školama koje imaju više sredstava i udjeli onim školama koje su u problemu. Škola u Kistanjama će najvjerojatnije izgubiti 30 000 kuna da bi ih dobila neka druga škola koja je u problemu. Može li Općina to na neki način financirati?

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara da je 14 godina zajedno s Paškom Ivanovićem bio član Školskog odbora, da je u Općini osam godina, te da zna kako Općina nikada nije odbila zahtjev koji je pristigao od osnovne škole. Ističe kako je Općina pomogla financiranje male škole, gradnju vrtne kućice za koju je prošlu godinu dato 30 000 kuna, te da kada god ravnateljica zatraži za nekakve igraonice, bilo kakve inicijative, izvanredni prijevoz, općina uvijek reagira, tako da smatra kako će načelnik i ovog puta reagira.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da bi to trebalo vidjeti ako škola stvarno izgubi ta sredstva, onda je ravnateljica ta koja će taj dio dogovoriti sa načelnikom.

Verifikacija Zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje

Paško Ivanović, vijećnik ima komentar na zapisnik u dijelu koji se odnosi na Sandrin odgovor da nije zamjenica voditelja projekta Inkubatora, govori kako je na stranicama pronašao da ona ipak jeste zamjenica voditelja projekta.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika ispričava se jer se pogrešno izrazila. Objašnjava kako je projekt startao dosta radije, bilo je više zamjenika voditelja projekta, te da ona nije uvijek bila u toj ulozi. Na početku je bio Marijan Poturović, onda je preuzela ona, potom , kada je otišla na porodiljni, zamjenik voditelja projekta bio je Mario Bilać. Objašnjava da u trenutku kada je dala taj odgovor, tada ona nije bila zamjenik voditelja projekta. Podaci nisu bili ažurirani.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 11.lipnja 2021.godine.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Zapisnika sa 1. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 11.lipnja 2021.godine, glasuje **11** prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“- nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“- nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 11.lipnja 2021.godine

Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje, prelazi na Dnevni red i kaže:

- Da je za sjednicu predložen slijedeći dnevni red:

1. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama sa opremanjem
2. Odluka o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje
3. Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2021.godinu

Marko Kardum, predsjednik: Imamo dopune dnevnog reda.

1. Odluka o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje

Predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju predloženog Dnevnog reda i pita da li netko ima primjedbu. Primjedbi nije bilo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ predloženi Dnevni red, glasuje 11 prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“-nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili slijedeći Dnevni red

Dnevni red

1. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama sa opremanjem
2. Odluka o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje
3. Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2021.godinu
4. Odluka o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na prvu točku Dnevnog reda.

1.Točka

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika govori kako je izjavitelj, trebao biti načelnika, ali kako je on odsutan, ona će obrazložiti. Objasnjava da je odluka potrebna kako bi se provelo ulaganje u projekt Rekonstrukcije i dogradnje Centra za vatrogastvo, služilo bi DVD-u Sv Juraj u Kistanjama gdje bi oni dobili adekvatan prostor za rad, smještaj vatrogasnih vozila, ljudi i opreme. Budući da ovaj zamjenski prostor nije dovoljan. Objasnjava kako se Općina prijavljuje na mjeru 7.4.1., natječaj izlazi od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi i ruralnom razvoju, prijava kreće od 16.07 i traje do 30.09, govori kako će Općina nastojati da prijava ide ranije. Ističe kako se u prilogu nalazi i opis projekta, pa da, ukoliko imaju pitanja, mogu ih slobodno postaviti.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je dok je bio u kampanji govorio o dječjem vrtiću, obnovi igrališta iza općine i tada su ljudi govorili su to neostvarivi projekti. Objasnjava kako mjera 7.4.traje već jako dugo, da je to proširenje usluga u zajednici, te kako ima jako puno slučajeva u Hrvatskoj gdje su se obnavljala groblja, igrališta, i domovi kulture, sva infrastruktura koja služi poboljšanju usluga u zajednici. Ističe kako mu je drago da će vatrogasci dobiti novi prostor budući da je to prijeko potrebno kako bismo zaštitili okoliš koji je požarno ugrožen, ali bi volio da nakon tog projekta općina počne razmišljati o nekim drugim uslugama. Predlaže da Općina aplicira na treću mjeru 7.4.1. koja izravno financira izgradnju dječjih vrtića. Ističe kako se može izgraditi dječji vrtić iz sredstava Europskih fondova. Navodi kako je u zadnje četiri godine u Hrvatskoj izgrađeno 400 vrtića i to u sredinama sa 500 ljudi i 200 djece, a budući da Kistanje imaju više djece, smatra da se to može i da to nisu neostvarivi projekti.

Cecilija Gečević, vijećnica pita da li je napravljena projektna dokumentacija za izgradnju dječjeg vrtića?

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda objašnjava kako iz razgovora s načelnikom zna da su date smjernice za izradu idejnog rješenja za dječji vrtić. Načelnikova prvotna ideja je bila da dječji vrtić bude u produžetku Osnovne škole, na dijelu gdje su zasađene masline. Ali po onome što je saznao od načelnika, ravnateljica se ne slaže sa tim budući da predviđa da bi škola trebala ići u proširenje kada bude organiziran jednosmjenski rad. Objasnjava kako je iz tog razloga načelnik došao na ideju da to bude na putu prema Čučevu gdje se nalaze općinske parcele. Govori kako je računao na to da će se javiti na tu mjeru budući da se mogu nominirati dva projekta, međutim načelnik želi da to bude nešto reprezentativnije zbog broja djece. Ističe kako je on zagovornik toga da dječji vrtić bude u okviru zemljišta Šibensko-kninske županije koja je osnivač Osnovne škole, jer se vrtići većinom i grade uz Osnovnu školu. Govori kako će uskoro župan doći u posjet, te kako će to biti jedna od tema za razgovor.

Paško Ivanović, vijećnik smatra kako je problem što Roko sad kaže da su to ostvarivi projekti, a u kampanji ih je ignorirao.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako je imao štošta komentirati, ali se nije uključivao na komentare vijećnika Paška Ivanovića.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prekida raspravu i moli da se vrate na temu.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako želi samo podsjetiti vijećnika Paška Ivanovića kada su nabavljali pametne ploče za Osnovnu školu Kistanje. Pita ga je li to osmislio Paško Ivanović ili Roko Antić sugerirao Pašku Ivanoviću da on sa svojom firmom to proda školi?

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje moli da se to riješi nakon sjednice Općinskog vijeća.

Paško Ivanović, vijećnik ističe kako je on zahvalan što Roko Antić podržava takve projekte i kako je to bila smisao njegovog obraćanja. Govori kako je ovo prvi put da on čuje da ravnateljica nije za tu ideju, da će oni kao članovi školskog odbora to podržati, te kako misli da će i župan podržati, a Osnovna škola će sigurno razumjeti. Ne sviđa mu se ideja da dječji vrtić bude prema Čučevu, jer Općina ima zgradu pored crkve, preko puta Župnog ureda.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika dodaje kako je to zgrada bivšeg suda.

Paško Ivanović, vijećnik smatra kako bi se na taj način dosta uštedjelo, ne bi se gradió novi objekt, te smatra kako je to dobra rezervna lokacija za dječji vrtić.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje dodaje kako bi se tu zgradu dalo iskoristiti.

Paško Ivanović, vijećnik ističe kako svakako zagovara novu i na lokaciji Osnovne škole.

Cecilija Gečević, vijećnica spominje kako općina ima i Stočni Pazar unutar Novog Naselja.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda daje odgovor na repliku Paška Ivanovića te govori kako nije govorio da svi projekti nisu provedivi. Napominje kako se on nije referirao na Paškov izborni program, niti ulazio u rasprave, te da to ne znači kako nije imao svoje mišljenje o svemu tome. Govori kako ovo nije prvi put da on radi nešto vezano za predškolski odgoj, mlade, djecu. Podsjeća da, pored pametnih ploča, trebaju pitati i tko je opremio knjižnicu škole. Govori kako nitko Pašku Ivanoviću nije branio, da ako je već vičan u pitanju pisanja projekata, da to nije činio i prije, te da ne zna da je Paško Ivanović ikada u osam godina došao u Općinu Kistanje i predložio nešto za šta misli da bi bilo dobro. Želi se osvrnuti i na jedini komentar na Paškov izborni program vezano za igralište. Ističe kako je napisao da je to „sugestivno, manipulativna poruka da si to ti izrezao, a na onim fotografijama koje si izrezao, ja organizator okupljanja, a mene nigdje nema“.

Paško Ivanović, vijećnik dodaje kako je sada izvedivo.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako jeste izvedivo.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava zašto baš sada ide Vatrogasni dom. Kod izrade dokumentacije za Vatrogasni dom koja uključuje glavni projekt, građevinsku dozvolu, općina je tu projektnu dokumentaciju financirala sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Tada je u ugovoru uvjetovano da se taj projekt kada je već ishodovana dokumentacija, mora prijaviti za prvu mjeru u kojoj to bude prihvatljiv trošak. Objašnjava da s obzirom da je spremna dokumentacija, projekt se mora prijaviti. Što se tiče dječjeg vrtića, govori kako je izrada projekta u pripremi.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda javlja se za riječ te govori kako je pripremio izvještaj o radu dječje igraonice, budući da je on zadužen za praćenje rada igraonice. Želi informirati prisutne kako je jučer zaposlena još jedna osoba koja je zadužena za rad u dječjoj igraonici, Marija Karamatić, te kako je upravo jutros u općinu stigla vrijedna didaktička oprema anonimnog donatora iz janjevačke zajednice u Zagrebu. Govori kako će se baš nakon sjednice vijeća ta oprema odvesti u dječju igraonicu. Smatra kako je do sada dao svoj veliki doprinos zajednici, kako to i dalje čini, iako mu je možda greška što to ne objavljuje na facebooku.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je kampanja završila.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako je sada u poziciji da na neke stvari može odgovoriti.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama, glasuje 11 prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“ - nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Rekonstrukcija – dogradnja poslovne građevine – uslužne namjene Centra za vatrogastvo u Kistanjama.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na drugu točku Dnevnog reda.

2.Točka

Odluka o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Vujo Krneta, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Kistanje pozdravlja prisutne, te im se želi obratiti kao stari vijećnik s dva mandata i poželjeti im uspješan rad. Govori kako je drugom točkom dnevnog reda direktno inkomponiran jer obnaša dužnost predsjednika Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Kistanje. Govori kako kao Olimpijske igre izbori idu na dvije godine. Smatra da bi bilo u redu da idu zajedno sa većinskim lokalnim izborima, te da bi tada bio veći odaziv, a troškovi se gomilaju. Želi objasniti kako Vijeće postoji po Ustavnom zakonu, kako imaju pravo u Kistanjama jer participiraju u tolikom procentu po popisu iz 2011, te kako su šezdeset i nešto procenata, a da novi stanovnici participiraju sa 35%. Govori kako sada ide novi popis. Ističe da manjinsko vijeće postoji od 2003 godine po Ustavnom zakonu, te kako je on jedan u nizu predsjednika. Govori kako su do sada imali nadoknadu od 150 kuna, svi linearno od predsjednika, a ima ih deset po zakonu. Ali po zakonu i papirologiji imaju 40% pravo od Općinskog vijeća, koje su prepoznali ljudi u upravnom odjelu.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ te govori kako se Vuji neće sviđati njegov komentar. Slaže se da je tako po zakonu i govori da misli kako nije 40% nego do 40%.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako je do 50%, ali da je ovo prijedlog do 40%.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako će iz pristojnosti biti suzdržan iz razloga što je uvijek bio protiv vijećničkih naknada, te da bi htio da sada ukinu vijećničku naknadu jer imamo ljude kojima je to stvarno potrebno, ljude koji se liječe, ljude koji nemaju sredstava za život, te kako imamo problema sa učenicima i puno drugih. Ističe kako iz tog njegovog principa želi da se vijećničke naknade ukinu ili da se smanje.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako oni nisu za to da se vijećničke naknade ukinu ili da se smanje iz razloga što su na listu visokoplasirane stavili osobe koje se školuju i to je njima dodatan izvor prihoda da bi nadoknadili troškove školovanja. Napominje da će sredstva za financiranje političkih aktivnosti kao nezavisni vijećnici ta sredstva koristiti da olakšaju probleme i školovanje studenata iz Općine Kistanje.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako Roko nije izvjestitelj po ovoj točki i nema pravo govoriti o ovoj točki.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako će na slijedećoj sjednici pročitati ostavku koju je Paško Ivanović napisao 2018 godine i kako je to obrazlagao. Ističe kako je upravo to netransparentnost.

Cecilija Gečević, vijećnica javlja se za riječ i govori kako su već rekli da će biti suzdržani, poštuje manjinska prava, ali smatra kako se Općina prema školskoj djeci i studentima odnosi maćehinski, a vijećnicima, općinskim, manjinskim daje više nego djeci. Napominje kako se prošle godine za radne materijale djeci zaposlenih roditelja dalo sramotnih 200 kuna. Smatra kako je 200 kuna toliko sramotno, te da radije ništa ne daju nego da se ponižava ljude. To su djeca zaposlenih roditelja i svi školuju djecu od svojih sredstava. Ističe da je apsolutno protiv vijećničkih naknada. Da je u vijeću samo troje studenata, a ukupno ih je trinaest, te da se njoj ukine naknada, ali da njezina naknada i naknade svih članova vijeća zaista ide studentima, a ne da radi tri studenta koja su u vijeću, svi uzimaju 500 kuna. Moli da se općina maćehinski ne odnosi prema onima kojima je zaista potrebno.

Aleksandar Dragaš, vijećnik iz izlaganja vijećnice Cecilije Gečević zaključuje kako od kako je krenula sjednica gospođa govori o djeci, studentima, te je došao do zaključka kako općina mora financirati djecu, te da niti jedan roditelj ne treba potrošiti kunu na školovanje.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje moli da se vijećnici pridržavaju teme o kojoj se raspravlja.

Cecilija Gečević, vijećnica odgovara kako se ona zove Cecilija Gečević, majka četvero djece, dva studenta i dvoje školske djece. Ističe kako se, od dolaska u Kistanje, može pohvaliti time da njezina obitelj nikada nije bila evidentirana na Centru za socijalnu skrb, te kako svoju djecu i obitelj uzdržava isključivo od svog rada. Osvrće se na dvjesto kuna za zaposlene roditelje, te govori kako ona nije podnijela zahtjev za isplatu, te kako ih se odrekla u korist općine. Objasnjava kako ne govori za sebe, nego za drugu djecu koja žive u teškoj situaciji. Obveza Općine Kistanje prema Statutu je briga o djeci, te osiguravanje prometa na svom području. Objasnjava svoje izlaganje, te govori kako se ona svojih prava odrekla. Govori u ime svih roditelja, te inzistira da Općina Kistanje vodi računa o svom Statutu, brine o djeci i osigura promet na svom području. Moli vijećnika Aleksandra Dragaša da pročita Statut kako bi znao o čemu ona govori.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje, glasuje 7 vijećnika.
4. Tko je „PROTIV“- nema
5. Tko je „SUZDRŽAN“- 4

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Odluku o nagradi za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Općini Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na treću točku Dnevnog reda.

3.Točka

Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika obrazlaže kako se Odluka donosi godišnje prema sastavu vijećnika u Općinskom vijeću. Budući da je jedan sastav bio u periodu od prvog do četvrtog mjeseca, nakon toga je išla odluka o raspisivanju izbora i sada je novi saziv, dio sredstava koji je raspoređen za ovu svrhu, on se raspodjeljuje prema novom sazivu. Napominje kako iznos dobivaju političke stranke i nezavisni vijećnici za svoj mandat u vijeću. Nezavisni vijećnici sa kandidacijskih lista moraju prema Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu, moraju otvoriti poseban račun i dostaviti kako bi se mogla isplatiti naknada.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje koji je rok za otvaranje računa.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je rok 60 dana od dana konstituiranja. Negdje do 11.08. svaki vijećnik zasebno i svakom vijećniku zasebno ide naknada. Ističe kako kod vijećnika koji su ispred stranke, stranka prima sredstva na svoj račun, a kod nezavisnih vijećnika ide svakome na njegov račun. Napominje kako nezavisni vijećnici o tome moraju obavijestiti Državno izborno povjerenstvo, te da će dobiti lozinku za ulaz u aplikaciju gdje će morati slati izvještaje vezano za korištenje sredstava.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje vezano za članak 7. Koji kaže da se nezavisni vijećnici mogu odreći prava na financiranje, što je sa strankama?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako stranke dobivaju prema broju vijećnika u predstavničkom tijelu.

Paško Ivanović, vijećnik pita što bi bilo da se SDSS želi odreći te naknade, na koji članak bi se oni tada pozvali?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da ne može reći što bi bilo teoretski, te da ona može reći samo kako je po zakonu.

Paško Ivanović, vijećnik govori da bi se on vrlo rado odrekao naknade isto kao i vijećničke naknade ukoliko sklope ugovor sa Općinom da će se ta sredstva uložiti u neke stvari koje zajednički dogovore. Ističe kako će u suprotnom isto kao kolega Roko, njegovi vijećnici, uzeti ta sredstva, napraviti program rada i ta sredstva prema programu rada raspodijeliti u zajednici.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je to tako i navedeno, te kako moraju imati plan i program rada, svaki nezavisni vijećnik zasebno. Što se tiče vijećničke naknade, Općina Kistanje postupa u skladu s odlukom, Općina isplaćuje naknadu, a vijećnici imaju pravo tom naknadom financirati nekoga, ulagati ta sredstva, trošiti po izboru.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je Roko rekao da se naknada može vratiti, te ističe kako se naknada ne može vratiti.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da taj novac mogu uložiti po svojoj želji.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako je na zadnjim izborima 2017.-2021. Bio nositelj kandidacijske liste HDZ-a ,te da je HDZ na osnovu tri vijećnička mandata od proračuna Općine Kistanje za financiranje političkih

aktivnosti dobila 46 000 kuna za četiri godine. Ističe kako nisu za to da se ukinu vijećničke naknade, one koriste za školovanje, a sredstva za tri vijećnika nezavisne liste koju je on predvodio raspodijelit će u zajednici, najlogičnije je da to usmjere studentima i ljudima koji se školuju.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka, glasuje **11** vijećnika (jednoglasno)
2. Tko je „PROTIV“- nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“- nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Odluku o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

4. Točka

Odluka o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava da se akti koje donosi Općinsko vijeće Općine Kistanje, općinski načelnik objavljuju u Službenom vjesniku. Do sada su se akti objavljivali u službenom vjesniku Šibensko-kninske županije, da će akti i sa ove sjednice biti objavljeni u navedenom Službenom vjesniku. Odlukom se osniva vlastito glasilo, pa akti više ne bi bili objavljivani u Službenom vjesnik, već u Glasniku Općine Kistanje. Ističe kako je to iz više razloga praktičnije, plaća se tisak Službenih vjesnika, pa bi to bila jedna stavka u proračunu na kojoj bi se godišnje uštedjelo 50 000 kuna, to bi bilo internetsko izdanje na stranicama Općine Kistanje, mogli bi brže objavljivati akte, pa bi oni brže stupale na snagu.

Paško Ivanović, vijećnik napominje Sandri da on radi za Općinu Ervenik i da može pomoći oko broja ISSN-a Sveučilišne knjižnice.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je već kontaktirala Sveučilišnu knjižnicu, ta da s obzirom na to da je samo Internetsko izdanje, potrebno je da se prvi primjerak izda i objavi na stranicama , te da će potom poslati upit Sveučilišnoj knjižnici.

Cecilija Gečević, vijećnica pita za članove, tko je pročelnik, a tko zamjenik pročelnika.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je ona službenik za obavljanje poslova pročelnika, te da je bez natječaja i iz tog razloga je samo službenik, a zamjenik je Mario Bilać, čije je radno mjesto sistematizirano i proveden je javni natječaj.

Cecilija Gečević, vijećnica pita da li imamo pročelnika.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da je ona u ulozi pročelnika.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje, glasuje 11 vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“- nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“- nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Odluku o osnivanju i izdavanju službenog glasila Općine Kistanje

Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje na iznesenom i zaključuje da je sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje završena.

Završeno u 11:00 sati.

Predsjednik
Općinskog vijeća Općine Kistanje
Marko Kardum



Zapisnik vodila
Milica Tomasović

Milica Tomasović